BADMOBEL, UNTERSCHRANK FUR WASCHTISCH,
WASCHBECKENUNTERSCHRANKE, BADMOBEL MIT BELEUCHTUNG LEGATO

PRODUKTINFORMATION

1.POSITION

Modell B583L0

Breite 1200 mm

Hoéhe 380 mm

Tiefe 500 mm

Gewicht 40 kg

Beschreibung Holz
Befestigungssatz wird mitgeliefert
flir 2 Waschtische

mit LED-Beleuchtung

Ausstattung: 2 x Accessory Paket 1,
2 Ausziige

Kombinierbar mit:
Aufsatzwaschtischen Architectura
4125 40/41, Aufsatzwaschtischen
Artis 4179 43, 4178 41,
Aufsatzwaschtischen Collaro 4A18
40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56,
Aufsatzwaschtischen Loop &
Friends 5144 00/01, 5148 00/01,
5149 00/01/10/11,
Aufsatzwaschtisch My Nature 4110

45
1xLED /27,9 W
A-A++
Montage wandhangend
Material Holz
Ausschreibungstext Legato; Waschtischunterschrank;

Holz; MaRe: 1200 x 380 x 500 mm;
wandhangend; Befestigungssatz
wird mitgeliefert; fir 2 Waschtische;
mit LED-Beleuchtung; Ausstattung:
2 x Accessory Paket 1, 2 Auszige;
Kombinierbar mit:
Aufsatzwaschtischen Architectura
4125 40/41, Aufsatzwaschtischen
Artis 4179 43, 4178 41,
Aufsatzwaschtischen Collaro 4A18
40, 4A21 38, 4A19 56, 4A20 56,
Aufsatzwaschtischen Loop &
Friends 5144 00/01, 5148 00/01,
5149 00/01/10/11,
Aufsatzwaschtisch My Nature 4110
45; 1x LED / 27,9 W; A-A++

FARBEN

Soft Grey B583LOVK 4051202967734

Glossy White B583LODH 4051202897048
Santana Oak B583L0OE1 4051202897055



White Wood
Glossy Grey

Oak Graphite
White Matt

Black Matt Lacquer
Elm Impresso
Truffle Grey
Arizona Oak
Nordic Oak

B583LOES8

B583LOFP
B583LOFQ
B583LOMS
B583LOPD
B583LOPN
B583LOVG
B583LOVH
B583L0OVJ

4051202897079
4051202897086
4051202897093
4051202897109
4051202897123
4051202897130
4051202973322
4051202962142
4051202956554



TECHNISCHE ZEICHN
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